13. UNITE: YAMUK

B Yalniz iki kenan paralel olan dértgene
yamuk denir.

Birbirine paralel olan kenarlarina, yamugun ta-
banlan, paralel olmayan kenarlarina da yan ke-
narlar denir.

Yan kenarlarnin orta noktalarini birlestiren dogru
pargasina da orta taban denir.

D Usttaban C

[AB] // [EF] // [DC]
€ Orta taban ¢ EveF yan kenarlann
orta noktalandir.

A Alt taban B

B Yamukta paralel kenarlar arasinda kalan komgu
iki ag1 batanlerdir.

D C

A B

m(BAD) + m(ADC) = 180°
m(ABC) + m(BCD) = 180°

Ornek-1

ABCD bir yamuk
m(CDA) = 2x-40°
m(DAB) = x+10°
m(BCD) = x+y
m(ABC) = x

Yukaridaki verilere gore, y kag derecedir?

A)30 B)40 C)45 D)50 E)55

Ornek-2
D (o} ABCD bir yamuk
1 |AD] = |DC|
L\ m(ADC) = 140°
Fy 5 m(ABC) = 70°
m(A/dB) =a

Yukarnidaki verilere gore, m(AEB) = o kag de-
recedir?

A)60 B)75 C)80 D)90  E)120

Ornek-3

ABCD bir yamuk
[AE] L [BC]

|AD| =|DC|

IBE| = [EC]
m(CDA) = 100°
m(EAB) = o

Yukarnidaki verilere gore, m(E?B) = o kag de-
recedir?

A)10  B)15 C)20 D)25 E)30

Ornek-4
ABCD bir yamuk
|AB| =12 cm a
[BC|=7cm 7
|CD| =5 em
m(DEB) =70° o
m(BCD) = o

12 B

Yukaridaki verilere gore, m(BED) = o kag de-
recedir?

A)100 B)120 C)13C D)140 E)150
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Ornek-5

ABCD yamugunda D 4 [
IAB[ = 9 cm 130°

ICDI =4 cm

IADI = 5 cm

m(.(f)b) = 130° ise X

~
m(ABC) = x kag
derecedir?
A)50 B)55 C)60 D) 65 E) 70

Ornek-6

ABCD yamugunda o Y

IABI = IDCI + ICBI

m(/B\) = 40° ise

m(ﬁ) kag derecedir? 40°

A

A) 100 B)110 C)120 D)130 E)140

Ornek-7

ABCD yamugunda D 4 C

[AB] // [DC]

IADI = 15 cm 15 20
IABI = 29 cm

IBCI = 20.cm

IDCI = 4 cm ise A 29
ABCD yamugunun
yiiksekligi ka¢ cm dir?

A)72 B)9s6 C)9 D) 10 E) 12

Ornek-8
ABCD yamugunda D c
IBCI = 2IDCI
m(DAB) = 45°
m(ABC) = 60° a5° 605
. i A B
olduguna gére
IABI, IDCI nin ka¢ katidir?

A) V3 B) V3 + 1 C)v3+2
D)2 E)3

Ornek-9

ABCD yamugunda D _4 C
IABI = 10 cm

IDCl = 4 cm ise

yamugun gevresinin
en kiigiik tam sayi
degeri ka¢ cm dir?

A 10 B

A)18 B)19 C)20 D)21 E)22

B Bir yamugun alani, tabanlar toplaminin yansinin
yuksekligi ile carpimina esittir.

Alan(ABCD) = (8£¢). h
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Ornek-10

ABCD bir yamuk
[CH] L [AB]

|AH| =7 cm 10
{HB} =6 cm
IBC]=10cm ol
|DC{ =5cm A 7 H

Yukandaki verilere gére, ABCD yamugunun
alani kag cm? dir?

A) 36 B)y48 ()72 D) 84 E) 96

Ornek-11
D _4 ¢ ABCD bir yamuk
] |AB]| = 14 cm
|AD| =6 cm
450 |DCL= 4cm
A 14 B m(DAB) = 45°

Yukandaki verilere gére, ABCD yamugunun
alani kag cm? dir?

A) 27V2 B) 32V2 C) 40V2
D) 48Y2 E) 54/2
Ornek-12
DsF x C ABCD bir yamuk
|AE}=5¢cm
|DF| =3 cm
|IEB| = 12 cm

|FC|=x
Yukandaki verilere gére, EBCF yamugunun
alami AEFD yamugunun alaninin 2 kati oldu-

guna gore, |FC| = x kag cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

Ornek-13
D15 ¢ ABCD bir yamuk
6 8 |AB| =25 cm
|BC|=8cm
ICD|=15cm
A 25
|AD| = 6 cm

Yukaridaki verilere gore, ABCD yamugunun
alam kag cm? dir?

A) 64 B) 70 C)72 D) 84 E) 96

Ornek-14
ABCD yamuk D 4 ¢
|AEl = IEDI
[EC] L [CB] E
—_—~
m(ABC) = 75°
IDCl =4 cm
IABl = 12 cm ise
A(ABCD) kag cm? dir?

A)48 B)40 C)36 D) 32 E) 30

75°
A 12 B

Ornek-15
ABCD yamugunda D 4 C
[AE] L [CB] =
—_~
m(DCB) = 105° DF
IABl = 12 cm
IDCl=4cm A 12 B
ICEl = IEBI ise
A(ABCD) kag cm? dir?

A)32 B)36 C)42 D)48 E)52

Mola®©
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[l Bir yamukta orta tabanin uzunludu, alt ve Ust ta- Ornek-18
banlarin uzunluklan toplaminin yansina egittir. .
ABCD bir yamuk D c
E-h [AB] // [EF] // [DC] [FH] L [AB) £ E
; |EF| = 14 cm 4\3
. =a4+C 0
: |EFf =23 |FH| = 4 cm — o
A a B

Yukandaki verilere gére, ABCD yamugunun
alani kag cm? dir?
B Yamugun alan: orta taban uzuniugu ile yiksekli-

ginin garpimina esittir. A)56 B)68 C)78 D)92 E) 112
Alan(ABCD) = ‘a;' 9 n
Ornek-16 B Bir yamukta [EF] orta taban ise
ABCD bir yamuk D c c
[EF] 1|BC] D ! °1F
IDE| = [EA| £ e F IAP| = [PC|
|DC| =7 cm E 11 IBR| = |RD|
ICFl=1cm A < 5
[FB] =11 cm A 5 B
|AB| =19 cm
|EF| = x

Yukarnidaki verilere gére, |[EF| = x kag cm dir?

A)8 B)9 C)10 D)11  E)12

Ornek-17 Ornek-19
ABCD yamuk A D ABCD bir yamuk
K-
[AD]//[BC] [AC] ve [BD] ké
segen
[ED]L[DC] 12 [EF] orta taban
|AE|=[EB| E |AB| = 3x — 1
|DC|=12 cm IPR|=x+2
IDC| =3 cm
B C

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?
|AD[ +|BC| =20 cm olduguna gére, |ED} kag cm dir?

A)5 B) 6 C)y7 D)8 E)9
A)5 B) 6 C)8 D)9 E) 10
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Ornek-20

ABCD yamugunda D c
E ile F orta
noktalardir.
IABl = 10 cm
ILTI = 2 cm ise .
IDCI kag cm dir? A 10 B

A)8 B)7 C)6 D)5 E) 4

Ornek-21

ABCD yamugunda D [
[AC] n [BD] ={O}

IDEI = IEAI E/ ; \F
ICFI = IFBI KN
IABI = 15 cm x = .
IDCI = 3IKLI

olduguna gére IEF| ka¢ cm dir?

A)10 B)11 C)12 D)125 E)13

I Bir yamukta késegenlerin kesim noktasindan ta-

banlara paralel gizilirse

D c C
[AB] // [KL] // [DC]
K % L BLO ~ BCD
AKO ~ ADC
i 3 5 |OK|=|OL| olur.
- 2.ac
KL= 3%c

Ornek-22
D 4 G ABCD bir yamuk
) [OL] / [AB} / [DC)
© |AB} =9 cm
IDC| = 4 cm
A ) B [CLl=x

Yukaridaki verilere gore, |OL| = x kag cm dir?

N8 B o2 B o

Ornek-23

ABCD dértgeninde
[AB] // [EF] // [CD]

[AC] ~ [BD] = {K}

K e [EF]
IABlI = 6 cm
IDCI =2 cm ise

IEFI ka¢ cm dir?

A)3 B)35 C)4 D)a5 E)48

B Bir yamukta paralet olan kenarlarin késelerinden
aciortaylar ¢izildiginde orta taban Uzerinde dik
kesisgir.
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Ornek-24
ABCD
yamugunda
IABl =15 cm
IDCl=7cm
IPEI =8 cm
[PE] // [AB] A 18 B
P noktasi A ve D agilarinin agiortaylarinin kesim
noktasi ise IADI kag¢ cm dir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8

Ornek-25

ABCD bir yamuk

[DE] ve [AE] D 4 C
aglortay

|BF| = [FC| 6
|AB| = 14 cm

ICD|=4cm

|AD| =6 cm A 14 8
|EF| =x

Yukanidaki verilere gore, |[EF| = x ka¢ cm dir?

A4 B)S C)e D)7 E)8

Ornek-26

ABCD yamugunda D 3 C

[AE], [BF], [CF] ve

[DE] aciortaylardir. 4 6
IABI = 11 cm EF

IBCl =6 cm
ICDI=3cm
IADI = 4 cm ise |EFI kag¢ cm dir?

A n B

A)1 B)% C)2 D)g E) 3

Ornek-27
ABCD bir yamuk D_¢C
[DE] ve [AE]
agiortay i5
|BE| = |EC|
|AD| = 15cm

A B

Yukaridaki verilere gore, |[AB| + |DC| toplami
kag cm dir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 15 E) 16

Ornek-28

Sekilde D C
[AB] // [DC]

[EH] L [BC]

[CE] ile [BE]

aglortaydir.

IABI = 12 cm A B
ICDl =6 cm

IEHI = 5 cm ise ABCD yamugunun alani ka¢
cm? dir? .

A) 60 B)80o C)90 D) 96 E) 98

Ornek-29

ABCD dik yamugunda
[DE] ve [CE] agiortaylar
[EK] L [DC]

IKCI = 4.IKDI ve

IABI = 8 cm ise
A(ABCD) kag cm? dir?

A)32 B)36 C)38 D)40 E)42

Mola®©

6 www.nejdetkirpi.com



11. UNIT: YAMUK

www.internetteders.com

[ Bir yamukta paralelkenarlarin iki kdgesini, yan ke-
narlarin orta noktasina birlestirildiginde olusan
Gc¢genin alani, yamugun alaninin yarisina esittir.

D c

|BE| = |EC|

A B

Alan(AED) =&"(%BCP_)

Ornek-30

ABCD bir yamuk
[KL] 1 [AD]

IBL| = |LC|

|[KD| =2 cm

|AK| = 7 cm
[KL}=6cm

Yukaridaki verilere gdre, ABCD yamugunun
alani kag cm?2 dir?

A)50 B)54 C)58 D)64 E)68

Ornek-31

ABCD bir yamuk D c
|AE| = [ED|

|BE| = 12 em E 8
IBC| = 8cm 12

m(EBC) = 45° A %

Yukaridaki verilere gore, ABCD yamugunun
alami kag cm? dir?

A) 242 B)36Y2 c) 44Y2
D) 48Y2 E) 5612

Ornek-32

ABCD yamugunda

[FB] L [EC]
IFBI = IECI
IDEI = IEAI

A(ABCD) = 16 cm? ise

IFBI ka¢ cm dir?

11
A)— B) 5
)5 B

Ornek-33

ABCD yamugunda
IDEI = IECI

IBCI = 2IADI
IBELIAEI = 60 cm?

A

A(BCE) = 20 cm? ise

———
m(AEB) ka¢
derecedir?

A) 60 B)75

Ornek-34

ABCD yamugunda
IEDI = |IEAI

IAFI = 3IFBI

|ABI = 2IDCl ise
Tarah alan

kagtir?
A(ABCD) ¢

1

5
A)— B
)12 )2

A
c)4 DL B3
2
A D
B
C)90 D)100 E)120

A

G)—?-—
12

D)

wln

3
E)=
)5
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[ Bir yamukta késegenler gizildiginde kargilikh alan-
larin carpimi egittir.

A a B
81, Sy, §3 ve S, bulunduklar dggenlerin alanla-
rin1 géstermektedir.

S$1=853 S1.83=52.54

Ornek-35

ABCD bir yamuk D c
[AC] ve [BD]

kdsegen E
Alan(DEC)=5 cm?
Alan(ABE}=20 cm?

A B

Yukarndaki verilere gore, ABCD yamugunun
alan: kag cm? dir?

A} 100 B) 85 C) 60 D) 50 E) 45

Ornek-36
D ABCD bir yamuk
[DCl=2cm
|AB| =4 cm

A B
Yukaridaki gekilde ABCD yamugunun alami

18 ¢cm? olduguna gére, tarah alanlar toplami
kag cm? dir?

A)4 B C)8 D)10  E)12

1] b < c [AB] // [EF] // [DC]
Alan(ABFE) = S
E F Alan(EFCD) = S
EF2-a2+ 2 : A

Ornek-37

b 4 ¢ ABCD bir yamuk
[AB] // [EF] // [DC]
|AB|=12cm

|[DC| =4 ¢cm

|IEF| =x

A 12 B

Yukandaki gekilde ABFE yamugu ile EFCD ya-
mugunun alanlan egit olduguna gére, |EF| = x
kag cm dir?

n4als B3fs ce D5 Ee2ls

Ornek-38
ABCD yamugunda D 6 c
[DC] // [EF] // [AB]
A(DCFE) _ 1 E x .
A(ABFE) 3
IDCl =6 ¢cm
IABI = 10 cm ise A 10 B
IEFI = x ka¢ cm dir?
A) 44/5 B) 5v/3 C)8
D) 2//15 E) 213

Mola®©
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1] Yan kenarlarimin uzunluklari esit olan
yamuga ikizkenar yamuk denir.

Ozellikleri:

B Taban agilarimin dlgtileri birbirine esit ve kargi-
ikl agtlarin diculeri toplami 180° dir.

|AD| = |BC|
o+ B =180°
Ornek-39
ABCD bir o c
ikizkenar yamuk
[BC| = CD] = |AD|
m(BDA) = 96°
m(BCD) = x
A B

Yukaridaki verilere gore, m(BCD) = x kag de-
recedir?

A}100 B)114 C)120 D)124 E)136

Ornek-40
D C ABCD bir ikizkenar
o yamuk
|AD| = DC|
|AB| = AC| = [CB|
A o L m(ACD) = o

Yukandaki verilere gére, m(ACD) = o kag de-
recedir?

A)18 B)24 C)32 D)3 E)52

Ornek-41
D c c ABCD bir ikizkenar
yamuk
a 2 |AD| = |BC| =a
ICDj=c
O, o~
A B m(DAB) =«

Yukaridaki verilere gore |AB| = |AD| + |DC| ise
m(DAB) = o kag¢ derecedir?

A)30 B)45 C)50 D)B0 E)70

[l Ikizkenar yamukta késegen uzunlukiar egittir.
D c
|AC| = BD|
£ |[EA| = |EB]
IED| = [EC|

Ornek-42

ABCD bir

ikizkenar yamuk

[AC] késegen

|AD| = |BC|

|AC| =10¢cm L0

m(CAB) = 30° A B

Yukandaki verilere goére, ABCD ikizkenar ya-
mugunun alam kag cm?2 dir?

A)25/3 B)30v3 C)35v3 D)40V3 E)50\3
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Ornek-43
ABCD yamugunda D c
IADI = ICBI
——~
m(ABD) = 15°
IDBI = 8 cm ise 15°
A(ABCD) ka¢ A B
cm? dir?

A)16 B)18 C)20 D)24 E)32

Ornek-44

ABCD yamugunda D c

IADI = ICBI

IACl = 12 cm ise

A(ABCD) nin en 12

biiyiik degeri kag

cm? dir? A B

A)64 B)70 C)72 D) 74 E) 78

[ Ikizkenar yamukta késelerden dikler gizildiginde

Alan(ABCD) = Alan(KBHD)

@+r9 \_kel.n

Ornek-45

ABCD yamugunda D
IADI = ICBI
A(ABCD) = 36 cm?
|IABl = 12 cm

IDClI =6 cm
olduguna gére
yamugun cevresi
ka¢ cm dir?

A)28 B)30 C)32 D)34 E)36

Ornek-46
D 8 c ABCD bir ikizkenar
yamuk
5 5 IDC|=8¢cm
|[AD| = |BC{=5cm
|AB| = 16 cm

A 16 B

Yukaridaki verilere gére, ABCD ikizkenar ya-
mugunun alani kag cm? dir?

A) 36 B) 40 C) 42 D) 44 E) 48

Ornek-47

ABCD ikizkenar D 4 c
yamugunda
IADI = IBCI
m(CAB) = 45°
_ a5°
ICDI =4 cm A 0 5
IABI = 10 cm ise
A(ABCD) kag cm? dir?

A)45 B)48 C)49 D)50 E)54
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Ornek-48
ABCD bir
ikizkenar yamuk D1E C
[EF] L [AB]
|AD| = |BC] 8
|FB|=9cm
|[EF|=6¢cm ol
A F 9 B
|IDE|=1cm

Yukaridaki verilere gore, ABCD yamugunun
alani kag cm? dir?

A)54 B)60  C)64 D)74 E)84

Ornek-49
D E 3 C ABCD bir ikizkenar
yamuk
6 [EF] L [AB]
|AD| = |BC|
|[EC| =3 cm
A7 F B |[EFj=6cm
[AF| =7 cm

Yukandaki verilere gore, ABCD ikizkenar ya-
mugunun alani kag cm? dir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

Ornek-50
D 12 c

ABCD bir ikizkenar

yamuk
[DH] L [AB]
|AD| = BC|
|ICE| = |BH|

A IDE|=5cm
|PC|=12cm
|AH| = x

Yukaridaki verilere gore, |AH| = x ka¢ cm dir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

Ornek-51
D 8 GC ABCD bir ikizkenar
yamuk
8 $ [AC] L [BC]
JAD|=|DC|=|CB|=8 cm
A B

Yukarnidaki verilere gore, ABCD yamugunun
alani kag cm? dir?

A)36 B)36Y3 C)42 D)48 E)48/3

Ornek-52

D 4 ¢ ABCD bir ikizkenar

E yamuk

[AE] agiortay
[AE] L [BC]
IDC| =4 cm
|AB| =12 cm

A 12 B

Yukaridaki verilere gére, |CE| kag cm dir?

B ikizkenar yamukta kégegenler dik kesistiginde

D c C
|AC| = |BD|
|EA| = [EB)
|EC| = |ED|
h=8+C
A a B
Alan(ABCD) = @* %) h_h han2
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Ornek-53

ABCD bir

ikizkenar yamuk

[AC] 1 [BD]

|AD| = |BC|

|[DC}=5¢cm

|AB| =9 cm A 9 B

Yukaridaki verilere gbre, ABCD yamugunun
alam kag cm? dir?

A) 36 B) 40 C) 48 D) 56 E) 64

Ornek-54

ABCD ikizkenar yamuk D 2 C
[AC] L [BD]

IDCl=2cm

IABI = 6 cm ise

A(ABCD) kac

cm? dir? A 6

A)8 B)10 C)12 D)14 E)16

Ornek-55

ABCD yamugunda D 7 C
IADI = ICBI

[BD] L [AC]

IABlI = 17 cm

IDCI =7 cm ise

ABCD nin gevresi | A 17
ka¢ cm dir?

A)36 B)40 C)44 D)50 E)54

Mola®©

o}

] Yan kenarlardan biri tabanlara dik olan
yamuga dik yamuk denir.

D c C
i [AB] L [AD]
[DA] 1 [DC]
gl
A a B

‘B Dik yamukta dik olmayan agilarin Slgtleri topla-
mi 180° dir.

m(ABC) = o
m(BCD) = p
o+fp=180°

Ornek-56

ABCD bir
dik yamuk
|AB| = |BC]|
|AD| =V3 cm
IDC|=1¢cm
m(AﬁC) =0

Yukaridaki verilere gore, m{(ABC) = « kag de-
recedir?

A) 40 B) 45 C) 60 D) 75 E) 80
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Ornek-57
ABCD bir

dik yamuk
m(ABC) = 60°
|AB}=10cm
|BC]=8cm

Yukaridaki verilere gére, ABCD dik yamugu-
nun alam kag cm2 dir?

A) 18Y3 B) 203 C)22V3
D) 243 E) 323
Ornek-58
ABCD bir dik yamuk
|AD| = |DC| = x
|BC| = xv2
|AB| =4 cm

A 4 B
Yukaridaki verilere gore, ABCD yamugunun
alani kag cm? dir?

A) 82 B) 8 C) 642 D)6 E) 42
Ornek-59
D 2 ¢ ABCD bir dik yamuk
[CE] aciortay
5 |AE[=1cm
ICBl=5¢cm
IDCj=2cm
A1E B

Yukandaki verilere gore, ABCD dik yamugu-
nun alani kag cm? dir?

A)12 B)14 C) 16 D) 18 E) 20

Ornek-60

o

B

ABCD bir dik yamuk
[CF] L[FB]

[EF]// [AB]

|DE| = |EA] =3 cm
|EF| =4 cm

IBC| =24 cm

Yukarnidaki verilere gére, ABCD yamugunun

alani kag cm?2 dir?

A)32 B)52 C)84 D)92 E)9%

Ornek-61
ABCD yamugunda o8 ©
[CD] L [CB]
[DB] L [AD] 6
IDCl =8 cm
IBCl =6 cm ise A B
A(ABCD) kag¢ cm? dir?
AL g I8 B 142
2 2 2 2 3
Ornek-62
ABCD bir dik yamuk
[EF] L [BC)
|CF| = |FB|
|IDCl=1cm
|AB| =7 cm
|ICB|=10cm
|[EF] =x

Yukaridaki verilere gére, |EF| = x kag cm dir?

11
ms il o

D7 E15
) )2
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Il Kosegenleri dik kesistiginde
D c (o}

h2=a.c

Alan(ABCD) =(_a;'_°) h

Ornek-63
ABCD dik D 4 C
yamugunda
[AC] L [DB] O/
IDCl =4 cm
IABI = 9 cm ise
A(DOC) kag cm? dir? A g B

Al B B3 2 g5
13 13 3 3

Ornek-64
ABCD bir D 3 c
dik yamuk
[AC] L (BD]
|AB| =8 cm
|IDC|=3cm

Yukaridaki verilere gére, ABCD yamugunun
alani kag cm? dir?

A)24 B)48 C)9v6 D)116 E) 127

Mola®©

Ornek-65

D ¢ ABCD bir yamuk

[AC] L [BD]
|BD| =15¢cm
|AC| =8 cm

A X B |DC|=2cm
JAB| = x

Yukanidaki verilere gore, |AB| = x ka¢ cm dir?

A)13 B)14 C)15 D)6  E)17

Ornek-66

ABCD yamugunda D 2 ¢
[AC] L [DB]

IDCl=2cm

IABI = 6 cm ise

IACI? + IDBI

kag cm? dir? A &

w

A)36 B)38 C)40 D)52 E)64

Ornek-67

ABCD ddértgeninde

[AB] // [DC]

IABI + IDCl = 18 cm
IACI =14 cm

IBDI = 16 cm ise
A(ABCD) kag¢ A
em? dir?

[va)

A) 48./5 B) 50./3 C) 54/3
D) 524/5 E) 54./5
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Ornek-68 Ornek-71

ABCD yamugunda D c ABCD yamugunda D 2 C

[DC] // [AB] E [DF] ve [CE]

[BE] L [AD] aciortaylar

——~ o~

m(ABE) = m(EBC) IDCl=2cm

IBCl = IDCI + 4 cm X IEFI =3 cm ve

IABI = 12 cm ise A B Cevre(ABCD)=19 cm A E 3 F B
IBCI ka¢ cm dir? ise IABI kag cm dir?

A5 B)6 C)7 D) 8 E)9 A6 B7 C(C)8 D)9 E) 10
Ornek-69 Ornek-72

ABCD ikizkenar D 3 C ABCD yamugunda b c
yamugunda £ ICDI = IDEI

IADI = ICBI 6 IEAI = |IABI E H
[BE] L [AD] ICEl =6 cm

IDCI =3 cm [EH] L [BC]

ICBI = 6 cm A 8 A(CEB) = 24 cm?

—~ ise IBHI ka¢ cm dir?
m(ABE) = m(EBC) ise IDEI kag cm dir? © ¢ { y
3 5

A)1 B)E C)2 D)E E)3 A)36 B)4 C)6 D)64 E)7,2
Ornek-70 Ornek-73

ABCD yamugunda D 10 _C ABCD_dik D c
[BD] agiortay yamugunda >
[BD] L [AD] [AE] aglortay 6

IDCI = 10 cm - ICEI = IEBI = 2 cm E
IAEl = 4 cm ise A 4 E B IADI = 6 cm ise 2
A(ABCD) kag cm? dir? A(ABCD) kag¢ cm? dir? L -

B

A) 118 B)120 C)122 D)124 E)126 A) 10 B) 11 c) 12 D) 13 E) 14

www.nejdetkirpi.com
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Ornek-74
ABCD yamuk D E C
IAF| = IFBl = 7 em

IDEl = IECI =3 em

A

m(A)+m(B) = 90°

olduguna gore,

IEFl kag cm dir?

A4 B) 5 C)6 D)7 E)8

Ornek-75
ABCD yamugunda

F C
F ve E orta noktalardir.
——~ o~
m(ADC) + m(DCB) = 270°
IDFl =4 cm
IFEl = 6 cm ise
E B

IABI kag cm dir?

A)12 B)14 C)16 D)18 E)20

Ornek-76

ABCD yamugunda
IADI = IDCI =13 cm
IBCl =10 cm
m(ADC) = 2.m(ABC)
ise A(ABCD) kag
cm? dir?

o
@
o

13 10

A)90 B)160 C)165 D)175 E)180

Mola®©

Ornek-77

ABCD yamugunda D c
[AC] L [CB]

IADI = IDCI = ICBI

IABI = 8 cm ise

A(ABCD) ka¢ A
c:m2 dir?

A) 83 B) 10/3 C) 123
D) 163 E) 183

Ornek-78

A B

ABCD dértgeninde, [AB] // [DC]
IADI = IDCIl = 4 cm, IACI=ICBI =6 cm ise
IABI ka¢ cm dir?

A7 B8 )9 D)10  E) 11

Ornek-79

ABCD dértgeninde D c
[AB] // [CD] /
IADI = IDCI = ICBI
[AD] L [DB]

[CH] L [DB]
ICHI =3 cm ise
IABI ka¢ cm dir?

A)18 B)15 C)12 D)9 E)6
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Ornek-80 Ornek-83
ABCD yamugunda D 12 ¢ ABCD yamugunda
E ve L noktalari bu- [DB] N [AE] = {K} 2 £
lunduklari kenarlarin L E ICEI = 3IEBI
orta noktalaridir. IABI = 2IDCl ise E
IABI = 36 cm A(KEB) K
————— kacgtir?
ICDI = 12 cm £ = Y A(ABCD) T 3
IAElI = 15 cm ise ] ] ] . .
IAKI kag cm dir? A)— B)— C)— D)— E)—
_ ¢ '5a 52 )28 )22 )36
A g2l s D9 10
2 2
Ornek-81 Ornek-84
ABCD yamugunda ABCD dértgeninde D [
[AB] // [DC] // [KL] [AB] // [DC] E
[LH] L [AB] IBEI = 2.IECI ”
IAKI = 2.IKDI 3.IDCI = IABI
IABI = 16 cm A(KBE) = 4 cm? ise
IKLI = 10 cm A(ABCD) kac A B
ILHI = 4 cm ise 16 cm? dir?
. 2 .
A(ABCD) kag cm” dir? A)41 B)42 C)43 D)44 E)45
A)23 B)56 C)59 D)63 E)69
Ornek-85
Ornek-82 ABCD yamugunda D c
ABCD yamugunda D c [AE] L [DF]
IDGI = IGEI = IEAI _ D, K, B dogrusal E
[ABV/[EF//[GHDC] G H IABI = 3.IDCI 2 K
IEFI = 12 cm . i2 . ICEI = |EBI 3
IGHI = 8 cm ise \ IKEl = 2 cm
IABI + IDCI A B IDFI = 6 cm ise A(ABCD) kag cm? dir?
ir?
kag cm dir? A)80 B)81 C)82 D)8 E)84
A)18 B)20 C)24 D)28 E)30
-BiTTi-

17
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1. B 45. A
2. D 46. A
3. C 47. C
4. D 48. B
5. D 49. C
6. B 50. A
7. E 51. E
8. C 52. C
9. D 53.C
10. C 54. E
11. A 55.D
12. B 56. C
13. E 57. E
14. D 58. D
15. D 59. A
16. E 60. E
17. C 61. D
18. E 62. A
19. D 63. B
20. C 64. D
21. C 65. C
22. A 66. E
23. A 67. A
24. C 68. D
25. C 69. B
26. C 70. B
27.D 71. B
28. C 72. D
29. D 73. C
30. B 74. A
31.D 75. E
32. C 76. E
33.C 77. C
34. A 78. C
35. E 79. C
36. C 80. D
37. A 81. E
38. E 82. B
39.D 83. A
40. D 84. D
41. D 85. E
42. A
43. A

C

o
>
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